

1575529



**ЗБІРНИК ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ
З ДИСЦИПЛІН ЕКОНОМІЧНОГО
НАПРЯМУ**

*для здобувачів вищої освіти спеціальностей
051 «Економіка» та 073 «Менеджмент»
усіх форм навчання*

Збірник тестових завдань з дисциплін економічного напрямку, розроблений групою авторів, для встановлення якості засвоєння здобувачами вищої освіти програмного матеріалу, використовуючи тестові завдання, що надають можливість об'єктивно визначити результати навчання, незалежно від суб'єктивної думки викладачів за допомогою емпіричних критеріїв.

ЗМІСТ

Автори	4
Передмова	5
Тестові завдання з дисципліни «Забезпечення фінансово-економічної безпеки суб'єктів підприємництва» (Верхоглядова Н. І., Сидоров О. А.)	6
Тестові завдання з дисципліни «Економічні ризики та методи їх вимірювання» (Калініченко З. Д.)	15
Тестові завдання з дисципліни «Методи прийняття управлінських рішень» (Калініченко З. Д.)	23
Тестові завдання з дисципліни «Операційний менеджмент» (Калініченко З. Д.)	29
Тестові завдання з дисципліни «Планування діяльності підприємств» (Калініченко З. Д.)	37
Тестові завдання з дисципліни «Політекономія» (Калініченко З. Д.)	45
Тестові завдання з дисципліни «Ризик-менеджмент» (Калініченко З. Д.)	52
Тестові завдання з дисципліни «Теорія управління» (Калініченко З. Д.)	59
Тестові завдання з дисципліни «Менеджмент і адміністрування» (Коваленко-Марченкова Є. В.)	66
Тестові завдання з дисципліни «Конкурентоспроможність соціально-економічних систем» (Кононова І. В.)	73
Тестові завдання з дисципліни «Економічний аналіз» (Кононова І. В.)	81
Тестові завдання з дисципліни «Фінансово-економічна безпека» (Кубецька О. М.)	88
Тестові завдання з дисципліни «Мікроекономіка» (Кубецька О. М.)	97
Тестові завдання з дисципліни «Основи менеджменту» (Остапенко Т. М.)	104
Тестові завдання з дисципліни «Менеджмент безпеки персоналу» (Остапенко Т. М.)	111
Тестові завдання з дисципліни «Бухгалтерський облік і аудит» (Протопопова Н. А.)	121
Тестові завдання з дисципліни «Логістика» (Протопопова Н. А.)	129
Тестові завдання з дисципліни «Макроекономіка» (Фісуненко Н. О.)	135
Список рекомендованої літератури для підготовки до виконання тестових завдань з дисциплін	144